

讨公道

华裔士兵离奇死亡 8名同袍受到指控

19岁的美军华裔士兵陈宇晖10月3日在阿富汗中枪身亡,有证据表明,他生前曾遭上级虐待。这一消息引发纽约华人社区乃至整个美国社会的关注。美国军方21日宣布,8名士兵与陈宇晖自杀身亡一案有关,并对他们提出了起诉。



8被告之一卡尔登



离奇死亡的陈宇晖有望讨回公道

时局

叙利亚 抓获数十“恐怖分子”

据新华社大马士革12月21日电(记者 郑开君 李木子)据官方的叙利亚通讯社21日报道,叙利亚军方日前在西南部城市德拉和北部城市伊德利卜抓获数十名正被通缉的“恐怖分子”。

报道称,这数十名通缉犯在德拉和伊德利卜市郊被抓获,他们犯有谋杀罪或从事破坏公共及私人财产的活动。

军方人员在他们的藏身之处还发现了大量的武器、弹药和现代化通信装置。

埃及

当局称发现一起阴谋

埃及军方和过渡政府21日警告国内别有用心者不要利用示威者“颠覆国家”,同时告诫国外势力不要“干预”埃及国内事务。

武装部队最高委员会当天在社交网站上发表声明说,越来越多的示威活动以“颠覆国家”为目的。

罗军警和示威者自16日起持续冲突,已经导致10多人死亡,数百人受伤。局势21日有所缓和。

一名没有公开姓名的高级情报官员告诉埃及官方通讯社,当局已经发现一起阴谋,企图“拉拢单纯的年轻人和议会选举输家,破坏议会选举,颠覆军方和国家”。

这名官员呼吁年轻人不要“卷入这一阴谋”。

埃及过渡政府外交部长穆罕默德·卡迈勒·阿姆鲁同一天明确反对国外势力干预埃及内政。阿姆鲁说,埃及“不会接受任何国外干预……无论来自美国还是其他地方”。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

A 事件回放 赴阿两月离奇死亡

陈宇晖的父母是来自广东台山的移民,他1992年出生于纽约唐人街。陈宇晖的父母说,儿子的理想是在纽约当一名警察,并计划在此之前先在军队服役几年。

今年1月,正在纽约市立大学巴鲁克学院读大二的陈宇晖顺利参军。8月12日,陈宇晖出征阿富汗。10月3日,陈宇晖被发现死于军营内的一个瞭望塔内,一颗子弹从下巴贯穿到后脑。

陈宇晖死后,美国军方迟迟不肯公布他的死因。后来,一名美国军官向外界透露,陈宇晖死前可能受到来自上级的身体虐待或种族歧视。

B 调查取证 生前曾遭歧视虐待

《纽约时报》10月30日报道,陈宇晖曾经因为在洗澡后没有关上热水器而被六名上级从床上拽到地面拖行。

陈宇晖的日记和他写给亲友的电子邮件显示,在佐治亚州本宁堡接受基本训练时,他就已经遭到了虐待。战友们嘲笑陈宇晖的中文名字,还用夸张的语调叫他“陈”,他们有时候还叫他“成龙”。虽然他是土生土长的纽约人,但别人还是会不断问他是不是中国人。

在被派到阿富汗后,陈宇晖遭到虐待升级,战友们将他推在地上拖行,用石头砸他,把他倒挂起来的同时要求他在嘴里含水。

C 最新进展 8名战友遭到指控

本月21日,美国军方宣布,将对涉嫌虐待陈宇晖的8名士兵和军官提起诉讼。这8人分别是陆军少校丹尼尔·J·施瓦茨、参谋军士布莱恩·G·杜加斯、参谋军士安德鲁·J·范·布克尔、陆军中士亚当·M·霍尔库姆、陆军中士杰弗里·T·赫斯特、特种兵汤姆斯·P·柯蒂斯、特种兵赖安·J·奥法特以及陆军中士特拉维斯·F·卡尔登。目前8人已被调离位于阿富汗坎大哈的基地,并解除了职务。他们遭到了严格的监督,但并没有遭逮捕。他们将在阿富汗遭起诉。按照美国军方的法律,过失杀人罪最高可判处10年监禁。

链接

已有华裔士兵 因受虐待自杀

如果陈宇晖确属自杀,那他就是今年以来美军第二名因被战友虐待而自杀的华裔士兵。今年4月2日晚,21岁的华裔海军陆战队下士廖梓源在阿富汗自杀,暴露了军队中种族歧视的冰山一角。

当天,廖梓源在营区当班时,两位下士命令廖梓源做伏地挺身等体能动作,其中一人用脚踩住他的腿,另外一人往他身上踢尘土。因不堪虐待,廖梓源当晚举枪自尽。廖梓源的表舅妈是美国联邦华裔参议员赵美心。

据《新闻晚报》

2012 关爱癫痫健康暖冬工程

暨第四届 CAAE 国际癫痫论坛医疗成果公益行动浓情启动

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等临床症状在我们的日常生活中频频发生,这是一种严重威胁着人类健康的疾病——“癫痫”,它给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦。尽管80%的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害,甚至会被夺去宝贵的生命。再加上治疗方法单一,癫痫的发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫的治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

2011年9月底具有极大国际影响力,由中国抗癫痫协会主办的第四届 CAAE 国际癫痫论坛在南京成功召开,会议邀请了欧、亚、美、澳各大洲和国内

数十名神经科学领域的权威专家,进行了专题演讲与研讨,国内资深神经学带头人、南京华都癫痫病研究中心的段君良主任、徐汝成主任也应邀参加。

研讨内容主要集中在当前国际、国内癫痫学界热点和焦点问题,共同分享了有关癫痫治疗、健康教育的先进经验。其中尤以“多能脑神经细胞免疫培植系统”为支撑的癫痫防治事业,在近年取得的显著效果最为夺目,受到与会专家的高度赞扬,一致认为该细胞免疫技术对全国的癫痫防治工作起到了巨大的推动作用,并决定将“多能脑神经细胞免疫培植技术”作为推荐医疗成果,向全国进行公益普及,癫痫患者有望摆脱终生服药的依赖。

受国际癫痫高峰论坛重托 国内权威癫痫病名老泰斗 齐聚华都 癫痫病患者享受免费普查

您是癫痫病患者吗? 您或您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗? 您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗? 您是否一直在为找不到治疗癫痫病的特效疗法而困惑吗?

肩负着癫痫高峰论坛及国内众多癫痫专家的重托,为了让广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,为了使“多能脑神经细胞免疫培植系统”能够更好的推广,使广大癫痫病患者得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫患者的痛苦及经济负担,经过近三个月的仔细筹划,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“2012 关爱癫痫健康暖冬工程”暨第四届 CAAE 国际癫痫论坛医疗成果公益行动启动仪式在南京举行,指定南京华都癫痫病医学研究中心承办。

此次关爱癫痫患者的暖冬工程在华都进行,是对华都人多年来对我国癫痫病治疗做出的突出成绩的极大肯定,活动期间特邀国内知名癫痫病泰斗段君良教授、徐汝成教授联合南京华都癫痫病专家为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用癫痫病最新尖端科研成果——“多能脑神经细胞免疫培植系统”,辨证施治,中西合璧,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,见效快,短期内即可康复,不用终生服药。为确保专家会诊质量,每天限诊20名患者,敬请来电预约。(患者可携带原始治疗检查病历)

13 年研究三件事 癫痫病终能治好

怎样才能彻底治好癫痫病?

怎样才能让患者摆脱对西药的依赖?

怎样才能解决患者一旦停用西药立即复发的难题呢?

为了搞清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,终于成功研制出了癫痫病国际尖端技术——“多能脑神经细胞免疫培植系统”,配合华都独有的磁波导入法,经过数万例康复患者实证:一次性治疗,不用终生服药,实现了癫痫患者脑细胞的神经复活。

该技术的诞生正在全面挽救千万个苦不堪言的癫痫患者。

癫痫病治疗重大突破 斩断异常放电 修复变异脑细胞 恢复高级神经功能

多能脑神经细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。

它主要由24导动态脑电地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高、抗干扰能力强、数据采集范围大、癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

多能脑神经细胞免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对引起疾病的病理兴奋灶起到抑制和修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治愈癫痫的目的。

“多能脑神经细胞免疫培植系统” 六大突破 癫痫一次治疗 摆脱药物依赖

1 多能脑神经细胞免疫培植术通过神经激活修复因子、神经营养细胞的协同作用,释放出巨大的生物能量,迅速修复癫痫患者大脑已损伤的细胞,畅通脑内神经循环。患者立即感到头脑清醒,四肢有力。

2 全面协调脑部神经功能,调和气血,加强机体对抗神经元异常放电,防止癫痫病复发。患者记忆力恢复正常。

3 增加脑部血流量,降低脑血管阻塞,

抑制血小板聚集,降低血液粘度。患者视物清楚,辨别能力增强,浑身舒服。

4 一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常。患者心平气静,面露喜色,充满信心。

5 迅速摆脱癫痫病的各种并发症。

6 该疗法对身体没有伤害,并打破了癫痫病传统治疗方法不能康复的历史。患者无须住院治疗,有望实现痊愈。

刘冰雁

关爱癫痫健康暖冬工程

时间/2011年12月6日-12月31日

※ 多能脑神经细胞治疗费援助 1000 元

※ 专家会诊费、咨询费、留观费全免

※ TCD脑电地形图、多普勒互动检测费优惠 50%

※ 《癫痫病康复指南》健康手册免费赠送

预约热线: 025-5878 3258

指定单位: 南京华都癫痫病医学研究中心

医院地址: 南京市白下区解放南路 156 号

(解放南路与大光路交叉路口)